Vnitřní směrnice Základní kynologické organizace 441 Lipník nad Bečvou
Vnitřní směrnice udává pro členy Základní kynologické organizace Lipník nad Bečvou (dále jen ZKO) podmínky a pravidla, které musí všichni členové dodržovat.

1. Přihlášení nového člena

Členem ZKO se může stát každý občan ČR po vyplnění přihlášky a zaplacení členského příspěvku na daný kalendářní rok. Podmínkou přijetí je schválení přijetí na výborové schůzi. U členů mladších 18-ti let je nutné přiložit k přihlášce písemný souhlas zákonného zástupce.

Členský příspěvek se platí na kalendářní rok a je nevratný.

Výše členského příspěvku: 

· mládež (do 15-ti let) 300,00Kč

-  důchodce 400,00Kč.

· ostatní 700,00Kč.

Výjimku ze stanovené výše členského příspěvku schvaluje členská schůze. Z členských příspěvků se hradí náklady spojené s údržbou budovy, výcvikové plochy, odvody ČKS, nákup a údržba výcvikových pomůcek apod.

2. Hostování

Hostování členů jiných organizací není omezeno, pro hostující členy platí stejné podmínky jak pro členy ZKO.

3. Práva členů ZKO 

Přístup na cvičiště má každý člen klubu, který má na daný kalendářní rok řádně uhrazen členský příspěvek a odpracovány, případně uhrazeny brigádnické hodiny za rok předcházející. Člen ZKO má právo užívat cvičiště i mimo výcvikové dny.
4. Povinnosti členů ZKO

Na cvičiště vstupovat s vyvenčeným psem, který je očkovaný proti vzteklině a odčervený. Pes, který je na volno nesmí ohrožovat ani omezovat ostatní psy. Psy lze umístit do odkládacích boxů, zde majitel psa zodpovídá za chování psa v boxu a v případě škody na boxu způsobené psem je povinen tuto odstranit. Při samostatném výcviku mimo výcvikový den, se musí každý chovat tak, aby nezpůsobil škodu na zdraví osobám a psům v areálu ZKO a škodu na majetku.

Každý člen ZKO je povinen řádně platit členský příspěvek a odpracovat stanovené brigádnické hodiny. Členství zaniká nezaplacením příspěvku, neodpracováním brigádnických hodin popř. jejich nezaplacením.

5. Je zakázáno

· bezdůvodné zapínání osvětlení (reflektorů) cvičiště pokud není prováděn výcvik

· volné pobíhání psa bez dozoru psovoda

· chodit na cvičiště s nemocným psem a bez platného očkování

· vstupovat na cvičiště 7 dní před zkouškami nebo závody s háravou fenou

· používat varných konvic k ohřevu vody z důvodu úklidu kotců

6. Údržba cvičiště

Údržba se prování prostřednictvím brigád. Druh a rozsah prací určuje hospodář společně s výborem, který vede evidenci odpracovaných brigádnických hodin. Všichni členové, včetně hostujících jsou povinni mít do konce daného kalendářního roku odpracováno min. 10 brig. hodin nebo zaplatit poplatek 100,00Kč za každou neodpracovanou hodinu. Brigádnické hodiny lze odpracovat i samostatně po domluvě s hospodářem mimo brigádnický den.
O zrušení povinnosti odpracovat brigádnické hodiny jednotlivých členů rozhoduje v odůvodněných případech výbor ZKO.

7. Poplatky za používání cvičiště pro nečleny

Za nečleny pohybující se na cvičišti odpovídá člen a také přebírá odpovědnost za veškeré způsobené škody a  odvedení poplatku za 1 psa 50,00Kč. V případě porušení této povinnosti bude řešen na členské schůzi, kde bude rozhodnuto o jeho dalším setrvání v ZKO. Porušení těchto povinností může být důvodem k vyloučení ze ZKO.

V případě zájmu o pronájem cvičiště z důvodu pořádání akce, která není programem ZKO, je nutno se domluvit o zaplacení pronájmu s výborem klubu.

8. Pronájem kotců

Kotce a přilehlé prostory jsou majetkem ZKO. Veškeré úpravy jsou povoleny po domluvě s hospodářem  ZKO.

O přidělení kotce rozhoduje výbor ZKO na základě žádosti člena nebo osoby, která není členem, ale má zájem o pronájem. Této osobě je určen člen, který bude dohlížet na dodržování podmínek pronájmu.

Nájem vzniká na základě písemné dohody mezi klubem a nájemcem. Nájemce je povinen udržovat kotec v čistotě a řádném stavu (zajistit si potřebné úklidové pomůcky a prostředky), zajistit pro psa vhodnou boudu, pravidelně a dostatečně psa venčit, dvakrát ročně (duben, říjen) na vlastní náklady provést desinfekci kotce, odpady ukládat do vlastních pytlů a na vlastní náklady odstraňovat, stravu a pamlsky pro psa skladovat v uzavřených nádobách a určených prostorech, nenechávat nesežrané krmení psovi v kotci (vždy počkat na ukončení krmení a odstranit zbytky žrádla i s miskou k tomuto účelu určenou), umožnit klubu provádět údržbu kotce.

V každém kotci smí být umístěn pouze jeden pes (zákaz odchovu štěňat), nájemci pravidelně předkládají ke kontrole doklady o očkování a odčervení psa. V případě nakažlivého onemocnění musí nájemce tuto skutečnost neprodleně oznámit předsedovi klubu.
Do prostoru umístění kotců smí vstupovat jen nájemce nebo osoby jím pověřené péčí o psa, hospodář a členové výboru, popř. osoby vykonávající údržbu. 

Kotec se předává prázdný, vyčištěný a vydesinfikovaný.

Výši nájmu každoročně navrhuje výbor, jeho výši schvaluje členská schůze.

Nájemné se platí na měsíc dopředu. Kotec je pronajímán na celý měsíc, v případě kratšího pobytu psa se nájemné nevrací. 

Nedodržení stanovených pravidel vede k vypovězení nájmu (výpovědní lhůta 1 měsíc). Při hrubém porušení může být nájemce vypovězen s okamžitou platností.

V případě ustájeného psa, o kterého se přechodnou dobu bude starat jiná osoba pověřená nájemcem, je nutno jméno a kontakt předem oznámit předsedovi ZKO.

Poplatek za pronájem kotce: 

· člen klubu 100,00Kč/měsíc 

· ostatní 300,00Kč/měsíc 

